

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології
галузі знань 12 Інформаційні технології

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в ІТ-сфері є важливим завданням на сучасному етапі. Дослідження ринку освітніх послуг, конкурентів, вибір цільових сегментів споживачів та позиціонування сучасних напрямків цифрової трансформації свідчить про необхідність та актуальність підготовки професіоналів з інформаційних систем та технологій для вирішення широкого кола завдань, що пов'язані життєвим циклом інформаційних систем.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» ступеня вищої освіти Бакалавр охоплює теоретичні, методологічні основи та інструментальні засоби створення і використання інформаційних систем та технологій у різних галузях людської діяльності, національної економіки і виробництва; критерії оцінювання і методи забезпечення якості, надійності, відмовостійкості, живучості інформаційних систем та технологій, а також моделі, методи і засоби оптимізації та прийняття рішень при створенні й використанні інформаційних систем та технологій.

Використання комп'ютерної техніки, програмно-технічних комплексів Інтернету речей, мережного обладнання, прикладного та спеціалізованого програмного забезпечення, а також сучасних мов програмування сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» ступеня вищої освіти Бакалавр, що реалізується в Полтавській державній аграрній академії, передбачає глибоку професійну та практичну реалізацію набутих компетентностей у ІТ-сфері для всіх учасників ринку. Плідна співпраця з державними органами, а також підприємствами та організаціями різних форм власності регіону дозволяє опанувати новітні інформаційні технології на реальних прикладах, застосовуючи проходження різних видів практики, написання наукових робіт з подальшою презентацією результатів на наукових і науково-практичних заходах, а також захисту кваліфікаційної роботи.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні технології за цілями, формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти зазначеної спеціальності, забезпечує якісну підготовку бакалаврів, а її реалізація дозволяє сформуванню компетентностей, які потрібні для успішного вирішення професійних задач.

Завідувач кафедри комп'ютерних систем і мереж
Національного університету біоресурсів і
природокористування України, д.т.н., професор

*Людмила Засварченко
д.т.н., професор*



В.А.Лахно

О.О.Бумко